



立即發佈：2021 年 10 月 27 日

州長凱西·霍楚爾

## 霍楚爾州長宣佈紐約州「精益求精 (EXCELSIOR)」通行證藍圖

州、領地和國家協助開發數位健康憑證的國家框架

隨後將舉辦一系列虛擬網路研討會和活動為其他實體提供技術支援

於[此處](#)下載藍圖

凱西·霍楚爾州長今天宣佈紐約州「精益求精」通行證藍圖，即協助開發和實施數位健康憑證的國家框架。該藍圖以包括「精益求精」通行證、「精益求精」通行證升級版和面向企業的「精益求精」通行證掃描應用程式的紐約州「精益求精」通行證錢包解決方案為基礎，引導援助其他州、領地和實體擴大相容 2019 冠狀病毒疫苗憑證系統，安全可靠地推進全國經濟發展。

「要徹底戰勝 2019 冠狀病毒病，我們必須大膽行動，果斷決策，堅持合作，保持透明，」霍楚爾州長表示，「我們的『精益求精』通行證計畫是一個優秀的典範，對我們的經濟產生了積極的影響，讓紐約民眾比以往任何時候都能更好地掌控自己的健康資訊。我們希望更多州與我們一起推動集體重新開放活動，擺脫前所未有的疫情，讓我們變得更加安全、強大和互聯。」

該藍圖現已對公眾發佈，分享了紐約州構建、實施和推進『精益求精』通行證平臺的過程。該框架包含策略措施和管理活動，可作為各實體開始、優化或推出自己解決方案的起點。該檔案包括針對州政府獨特需求量身定制的分步指南，涵蓋隱私和安全策略、資料管理、公眾知情和參與等內容。

微軟公司副總裁兼副首席技術官萊拉·特雷蒂科夫 (Lila Tretikov) 表示：「紐約州幫助其他州實施『SMART 健康卡 (SMART Health Card)』的行動令人備受鼓舞。確保社區能夠安全地重新開放，讓每個人都能夠信任疫苗接種驗證，這是微軟和 VCI 聯盟合作夥伴的初衷。紐約州的藍圖對這項工作進行了重要的補充，讓『SMART 健康卡』變得更易於實施，方便每個人隨時隨地使用。」

MITRE 首席數位健康醫師兼 VCI 聯合創始人布萊恩·安德森 (Brian Anderson) 博士表示：「紐約州成功運用 VCI 開發的開源『SMART 健康卡』框架，創建一整套工具，在

2019 冠狀病毒病疫情期間為個人和企業提供支援。紐約州發佈『精益求精』通行證藍圖，為其他州規劃實施公共衛生當局和基礎設施支援措施作出表率。MITRE 很高興與紐約州合作開發科技和工具，支援提高全國範圍內的『SMART 健康卡』可用性和採用率。」

紐約州透過此項計畫擴大對廣大公民的承諾，讓更多人能夠獲得紙質或數位形式的值得信賴並且保護隱私的疫苗接種記錄副本，該藍圖詳細說明了使用「SMART 健康卡」框架和規範實現互通性的相容解決方案的重要性，這意味著各州或實體透過共享標準發佈的通行證可在不交換個人資料的情況下進行驗證並得到接受。

在發佈藍圖之後，紐約州將舉辦一系列虛擬活動和網路研討會，為對其他工具和資源感興趣的人士提供支援。紐約州與美國其他州積極合作，提供技術支援，包括架構資訊和指導邏輯。

紐約州於 2021 年 3 月率先推出 2019 冠狀病毒病疫苗接種證明和陰性測試結果通行證系統，是全國第一個採取此類措施的州。截至目前，紐約民眾已領取 600 多萬份「精益求精」通行證，「精益求精」通行證掃描應用程式下載次數已超過 157,000 次。這些工具對於支援紐約州重新開放工作至關重要，同時為公共衛生和經濟發展提供支援。全州各種大小企業，包括活動和娛樂場所、食品服務和餐飲等遭受重創的行業，都繼續利用「精益求精」通行證更加輕鬆、無縫地驗證個人的疫苗接種證明。

要下載紐約州「精益求精」通行證藍圖，請造訪[此處](#)連結。個人可於[此處](#)瞭解更多有關「精益求精」通行證和「精益求精」通行證升級版的資訊，符合資格的個人可於[此處](#)申領通行證。組織和企業可於[此處](#)瞭解更多有關「精益求精」通行證掃描應用程式（全州企業可免費使用，支援超過十種語言）和紐約州[可信發行者](#)框架的資訊。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)